I

N\

YAMAHA TENERE' 700

2019 -->

T? — m—

Anvwr

I TALIAN 5TYLE]

=

Lo = /

OPTIONAL PART
Y.064.C1

Monta sia coi silenziatori MIVV che con lo scarico originale
It fits both MIVV and genuine silencer

Viti originali
Original screws

APPLICAZIONI / APPLICATIONS

CODICE / CODE

SILENZIATORE / MUFFLER

TUBO / PIPE

Y.064.LDKB

STEELBLACK

Y.064.LDKX

INOX / ST. STEEL

INOX/ ST. STEEL

DAKAR

# CESCRIPTION PARTNMBR | @Y
1| Silenziatore / Muffler DAKAR 1
2| Tubo diraccordo / Link pipe 9773Y07053 1
3 | Fascetta @ 44/47 mm / Pipe clamp @ 44/47 mm 50.FA.006.1 1
4 | Vite M6 x 12 / Screw M6 x 12 50.72.024.1 2
5 | Rondella M6 / Washer M6 50.72.027.1 2
6 | Coverin carbonio / Carbon cover 50.CR.044.0 1
7 | Fascetta con bussola / Pipe clamp with bush 50.73.333.0 2
8 | Staffa/Bracket 50.55.1320.0 1
9 | Rondella disicurezza / Safety washer 50.73.604.1 2
10 | Vite M8 x 16/ Screw M8 x 16 50.73.098.1 2
11 | Molla media/ Middle spring 50.73.359.1 1
12 | Tuboin gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1 1
_ | dBkiler 50.DK.172.1 1

X2



